What is Transact?

The state-of-the-art technology allows for greater integration with existing systems. It enables new services that improve conveniences across campus, including personal identification, facilities access and access monitoring, meal plan and dining administration, and web-based transaction processing.

What is the UAPB ID card?

It is the official University of Arkansas at Pine Bluff identification card. It provides personal identification and access to active student/employee information. You can obtain this card after registration is complete at the Campus Police Office at 1900 Reeker Street, Pine Bluff, Arkansas 71601. Office hours are 8:00 am to 5:00 pm, Monday – Friday; Phone Number – 870-575-8102. **Please bring your registration statement as proof.**

What if I want to add dining dollars to the UAPB ID card?

Student meal plans will be automatically placed on the ID card with funds available per the meal plan selected for the term. If you have questions or need additional information, please get in touch with Residence Life at 1901 Fluker Street, Pine Bluff, Arkansas 71601. Phone Number – 870-575-7256. Office days and hours: Monday – Friday (8:00 am –

the University of Arkansas at Pine Bluff. If you have questions or need additional information, please get in touch with Residence Life at 1091 Fluker Street, Pine Bluff, Arkansas, 71601. Phone Number – 870-575-7256. Office days and hours: Monday – Friday (8:00 am – 5:00 pm).				